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Imeti ministra seniorjev v vladi države bi bilo koristno iz več razlogov, saj bi to 

zagotovilo večjo pozornost potrebam starejše populacije, ki pogosto ni dovolj 

zastopana v političnih odločitvah. Tu je nekaj ključnih koristi: 

 

Boljša zastopanost interesov seniorjev – Minister seniorjev bi skrbel za 

specifične potrebe starejših, kot so pokojnine, zdravstvena oskrba, dostop do 

storitev in socialna vključenost. 

 

Boljša koordinacija politik – Seniorji potrebujejo celovito podporo, ki zajema 

različna področja, kot so zdravstvo, socialna politika, infrastruktura in 

digitalizacija. Minister bi lahko usklajeval te politike za boljše rezultate. 

 

Reševanje problemov starajoče se družbe – S staranjem prebivalstva se 

povečujejo izzivi, kot so oskrba starejših, kakovost domov za ostarele in 

preprečevanje osamljenosti. Minister bi se lahko osredotočil na sistemske 

rešitve. 

 

Večja vključenost seniorjev v družbo – S posebnim ministrstvom bi se lahko 

spodbujale aktivnosti za večjo participacijo starejših v družbi, kot so 

zaposlitvene priložnosti, prostovoljstvo in izobraževanje. 

 

Bolj učinkovita uporaba sredstev – Namenjena sredstva za podporo starejšim 

bi lahko bila bolje usmerjena in učinkoviteje porabljena, če bi obstajal minister, 

ki bi nadziral njihovo uporabo in predlagal izboljšave. 

 

Preprečevanje diskriminacije starejših – Starizem (diskriminacija na podlagi 

starosti) je še vedno prisoten v mnogih družbah. Minister seniorjev bi lahko 

zagovarjal pravice starejših in se boril proti nepravičnemu ravnanju. 

 

Povečana kakovost življenja starejših – Z boljšimi politikami bi starejši lahko 

dlje ostali aktivni, samostojni in zdravi, kar bi zmanjšalo pritisk na zdravstveni 

in socialni sistem. 

 

Čeprav minister seniorjev ni nujno prisoten v vseh državah, bi lahko bila 

njegova uvedba močan korak k bolj pravični in vključujoči družbi, kjer starejši 

ne bi bili spregledani. 

 


